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Szerkesztöseg és kiadóhivatal ;
Bocskay-utca 4. sz. Beregszász.
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laptulajdonos :

SOMA
Előfizetési ár:

Ejjési évre 8 kor. Községek részé-e 5 kor. Egyes izém éra ZO f.

Hirdetési dijak ; megállapodás szerint.

Az ig-azság-üg-yminis- 
ter Ung* * várt.

Polónyi Géza igazságügy miniszter 
í. hó 1 .‘5-án Vngvárnt érkezett, hogy 
megköszönje képviselővé történt meg- 
valasztatasat. A minisztert a csapi ál­
lomáson Ung vármegye küldöttsége, 
a beregszászi bírói kar Szép Géza kir. 
törvényszéki elnök vezetése alatt, az 
ügyészi kar Keinichovszky Rezső veze­
tése alatt, és a a helybeli ügyvédi kar 
számos tagja fogadták.

Ung vár városa fel volt lobogózva 
és ezrekre menő éljenző közönség
várta a minisztert, akit megérkeztekor 
Fincziczky Mihály polgármester foga­
dott és végtelen kocsisortól kisérve
vonult be a városba, megszállván a 
püspöki rezidenciában Délután tartotta 
a miniszter a megyeház nagytermében 
beszámoló beszédét és itt következik 
annak magyarázata, hogy vezérlő he­
lyen foglalkozunk ezen, különben a 
„Hírek“ rovatába tartozó dologgal
Polónyi Géza igazságügyminiszter 

ugyanis beszédében azon kijelentést
tette, illetve határozott formában kilá­
tásba helyezte, miszerint a legrövidebb 
idő alatt felállítja az ungvári törvény­
széket. Es ez az, ami Beregszász vá­

rosara nézve nem örömhír, hanem 
csapásszamba menő fordulat, mert 
ez, Beregszász város forgalmának te­
temes devalvációját és ezzel összefüg­
gésben érzékeny károsodását jelenti és 
a legközelebb felépítendő díszes tör­
vényszéki palotát egy harmadrészben 
lakatlanná tenné. Az illetékes körök­
nek szives figyelmébe ajánljuk ezen 
körülményt — hátha volna még re- 
medium ezen szomorú kilátás ellen.

vkuyüs 11 iiíici;.
* í'liniszterjárás Ungvári. Polónyi 

Géza igazságügy minisztert, mint azt vezető- 
cikkünkben megírtuk volt, Ung vár városa 
páratlan fénynye és lelkesedéssel fogadta. 
I -'' t e 300 téritek ti köryavsora volt, hol a mi­
niszter lelkesen ünnepeltetett, felköszőntőjeben 
ismételte az ungvári Törvényszék felállítását 
és maga helyett dr. Visontai Somát ajánlotta 
az ungi kerület képviselőjének, kinek meg­
választása ily körűimen vek között egyhangú 
lesz. Itt megemlítjük, hogy a miniszter köré­
ből kiszivárgott hírek szerint Geszti Andor 
hp^sti kir. ügyész a beregszászi kir. ügyész­
séghez helyeztetik át, és Keinichovszky Rezső 
kir. ügyész pedig a pestvidéki kir. ügyészség 
vezetésével iesz megbízva.

* A kinevezendő főispán ügyében
irigy szánni küldöttség utazott Budapestre a 
belügyminiszterhez, hogy ez állás betöltésére 
Hunyady Bébit, vái megyénk e kimagasló 
alakját ajánlja.

* Balázs János v. rendőrkapitány
ügye Múlt számunkban közölt Balázs János^v. 
rendőrkapitány visszahelyezéséről szóló hir kap­

csán arról értesülünk, hogy a m. kir. belügy­
minisztérium az összec, ez ügyre vonatkozó 
iratokat, pótvizsgálat megindítása céljából 
visszarendelte.

* Birtokmegoszlás Beregben. Vár
megyénk összes területe 045,44-) katasztrális 
hold; ebből kötött birtok 345,168 hold, mely 
a kincstári, községi, városi, törvényhatósági, 
papi, káptalani, szerzetesi, egyházi, iskolai, 
úrbéres és hitbi íományi. területek között osz­
lik meg. A hitbizomáuy területe--240,759 
katasztrális hold

‘ A keresk. és iparkamara évi 
jelentése. Kétszáz oldalas tömör könyvben 
most adta ki a debrecz ni kerületi kereske­
delmi és iparkamara az 1905 évről, évi je­
lentését. A jelentés két részre oszlik. Első 
részében a kamara 1905 évi munkásságáról 
számol be. E 78 oldalt számláló részben 
mozgalmas képe tárul elő a kamara sokirá­
nyú működésének. A háztartási vagyoni vi­
szonyok, az ipari, kereskedelmi foglalkozás 
népességének nyilvántartási adatai elbocsá­
tása után sorra következnek a kamara által 
évenkint adományozott ösztönd jak, szakis­
kolai és egyéb segélyezések ügyei és a ka­
mara szakvéleményező, javaslattevő műkö­
désének, a közvetlen iparfejlesztés terén 
való közreműködéséne . példái. Végül az érde­
keltség tájékozására az iparjogban az elmúlt év­
ben hozott elvi jelentőségű döntések és ha­
tározatok soroltatnak ftl. Az első rész függe 
lékéül csatolva találjuk a kamarának a 
vasúti díjszabási sérelmek tárgyában tett 
nagyöbbszabásu fülterjesztéseit, valamint az 
érdekeltség köreiben a kamara küldöttei által 
tartatni szokott előadások sorából az iparo­
sok és a szociálizmus viszonyát tárgyazó ér­
dekes, népszerűsítő előadásait. A jelentés má­
sodik része, mely ez évben különösen gaz­
dag erdekes statisztikai táblázatokban, a ka­
marai kerület 1905. évi közgazdasági állapo­
tát irja le. Az általános közgazdasági jellemzés

Mm W5E' mm
N/.mak,

Amennyi bánat összegyűlhet 
Egy hosszú emberélten átal, —
Akad, ki üdvre változtatja 
Egynéhány kis, rövid szavával.

S amennyi üdvöt összegyüjthet 
Ezernyi hosszú, boldog óra :
Mind, mind egyszerre szcrtefuszlik 
Egynéhány kis, rövidke szóra . . .

A I» als á it j.
Irta: Bíró Lajos.

— Sándor, zokogta az asszony, most 
vége az én életemnek.

— Emma, mondta a férli megindultan, 
édes Emma, legyen erősebb. Maga szép, fiatal, 
az élet örömüket kínál . . .

Nem, nem, tiltakozott görcsösen az 
asszony, nem kell nekem már semmi, senki. 
Maga volt mindenem : az élet, a szerelem. 
Ami ezután van, az bucsuzás a szerelemtől 
és bucsuzás az élettől. Haldoklás.

— Aztán leltet, hogy nemsokára vissza­
jövök. Áthelyeznek újra.

Az asszony bánatosan intett.

— Nem. Maga is tudja, hogy nem. 
Most bekerül a vezérkarba, soha se jön vissza 
ide Legfeljebb találkozunk egyszer, kétszer, 
beszélgetünk hidegen, udvariasan. De soha 
nem élünk többet igy, mint most, ilyen kö­
zelségben, ilyen szeretőiben. Maga más nőket 
talál . .

A lórii átkarolta, megcsókolta, simogatta 
a haját. Az asszony megrezzent

— Csengetést hallottam.
1 lallgatózott.
— Az uram, mondta azután súgva és 

letilt eg\ székre.
A fér elhúzódott tőle. Bejött az asz» 

szuny férje.
Szervusz, mondta a katonának. 

Meddig maradsz még nálunk ?
Holnap utazom.

— Baj, haj Szomorú az ilyen katona­
élet. Jön a parancs és menni keli. De te 
legalább felfelé mégy

— Az ilyen gvirs áthelyezés mégis 
szomorú,

Az ám. Nem jösz velem ! Magam 
h"Z veszek egv iratot és megyek a kaszinó 
felé.

Megyek
A férfi kiment a szobából. Egy lázas, 

remegi) eszeveszett és vakmerő csók még. 
Lépesek zaja Az asszony bágyadtan dől 
vissza a karosszékébe, a férfi elfojtva súgja:

— Gyuri , lhozza majd a leveleimet.
Megjelenik a férj. A katona összeüli a

sarkantyúit, kezet csókol, elindulnak, az asz- 
szony egyedül marad és fuldokolva sir.

• • Négy nap múlva megjelent az első 
levéllel a sápadt, nyurga, szomorú férfi a 
katona unokaöcsvsc, Gyuri.

Nagyságos asszonyom, mondta za­
varodottan, eljöttem .

Nem tudott egyebet mondani. Az asz- 
szony elsápadt és kipirosodott, nehezen lé­
legzett és könnyek törtek a szemébe. Kínozta 
a fellepett fájdalma és gyötörte a bűn tudata : 
a szégyenkezése ez idegen férfi előtt, aki 
részese lett a titkának. A férfi azután átnyúj­
totta a levelet, az asszony felbontotta, elol­
vasta és lassan peregtek le az arcán a könyek. 
A férfi felkelt és halkan, finoman, gyöngéden, 
szótlanul távozott,

Másodszor már jobban ment a dolog. 
Az asszony hálás volt u múltkori távozásért, 
a férfi szófián alázatossága elfeledtette vele a 
szégyenkezését, a lérti pedig biztosabban ál­
lott meg a hallgatag, a hűséges barát sze­
repében. Harmadszor már beszélgettek. Nehe­
zen ment elcnte, de aztán rátaláltak az igazi 
útra.

— Sándort nemsokára megint előlépte­
tik, inodta a férfi.

— Megérdemli. Jó katona.
Sándor, mondta mély meggyőződés 

sei a férfi, a legkülonb katona a hadseregben.
— Azután hozzátette :
— Es a legkiválóbb férfi, akit én is 

merek
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után a munkás viszonyok, sztrájk mozgalmak 
a kivándorlás beható fejtegetését követi a 
kereskedelem és az ipar egyes ágai helyze­
tének ismertetése. Továbbá a kereskedelmi 
társulatok, ipartestületek működésének, az 
ipari, kereskedelmi szakoktatásnak, betegse­
gélyezési ügyeknek leírása. Külön fejezetben 
foglal helyet a közlekedésügy : közutak, va­
sutak, posta, táviró, távbeszélő, úgyszintén 
a hitelügy, biztosításügy és az ipari-kereske­
delmi érdekű tői vényhozás, törvénykezés. 
Kamarai hivatali címtár z.irja be e gyakor 
lati adatokkal bőven ellátott fejezeteket, 
melyekből legközelebb részleteket fogunk 
közölni: addig is felhívjuk r.i az érdeklődők 
figyelmét.

* Eljegyzés. Kohn Sámuel surányi 
földbérlő tiszaháti járási hi községi elnök el­
jegyezte Grün Erzsiké kisas-zonyt Pályiból. 
— Hartman Ferenc gőzfürdőtulajdonos ur 
kedves leányát eljegyezte Grosz Izidor ur 
Kisvárdáról.

* Nyári hivatalos órák a bereg­
szászi kir. pénzügyigazgatóságnál A
helybeli kir. pénzügyigazgatóság tisztikará­
nak szóbeli kérelméhez képest Vladár Endre 
kir. pénzügyigazgató elrendelte, hogy a hi­
vatalos órák folyó évi május hó 25-től au­
gusztus hó 31-'g bezár lag reggeli 7 órától 
délutáni 1 óráig tartassanak Ezen intézkedés 
amennyiben a türhetetlenségig fokozódó hő 
ség közeledésével egészségi szempontból is 
fölötte üdvös a tisztviselőkre nézve, annyiban 
nem hátrányos az adózó közönségre nézve 
sem, mert az ügyes bajos dolgokban jelent­
kező feleknek fölvilágositásadás céljából kész­
séggel áll rendelkezésre a fogalmazási sze­
mélyzet két-két tagja fölváltva s a vasár- és 
ünnepnapok kivételével mindennap reggeli 8 
órától 12-ig s délutáni 1/a'í órától 1 26-ig. A 
kezelő személyzet, a kiadó, iktató, irattári 
hivatal és a kataszteri irattárban alkalmazott 
tisztviselőknél pedig az eddigi hivatalos órán 
maradnak érvényben

r Főispán! installáció Ugocsában. 
A szomszéd vármegye újonnan kinevezett 
főispánját ifjabb Ugrón Gábort f. hó 10-én, 
csütörtökön igtatták be díszes közjogi méltó­
ságába.

* Előléptetés. Czébel Gusztáv a szi­
geti kir. törvényszék birói karának egyik 
legrokonszenvesebb tagja a debreceni kir. 
Ítélőtáblához elnöki titkárrá neveztetett ki.

* A Debreceni Keresk. és Ipar­
kamara 1906. évi május 17-én, csütörtökön 
délután 3 és fél órakor székháza tanácster­

mében (Piac-utca 09. szám) rendes közgyű­
lést tart.

* Műkedvelő gyermekelőadás A
beregszászi I. számú állami elemi népiskola 
folyó évi május hó 24-én d. u 5 órakor a 
városi fürdőkertben a szegény tanulók felru­
házására műkedvelő gyermekelőadást rendez. 
Szinrekerül: Zsuzsika és Misiké, ttindéries 
vígjáték énekkel és tánccal, két felvonásban. 
Személyek: Tündér királynő Preznánszky 
Margit, Zsuzsika Fried Rózsi, Misiae Gajd >s 
Berta’an, István gazda foldmive Halmos 
Guszti, törzse asszony, felesége Baksay S ui 
Tündérek : Zsíros Gabriella Foltin Berta, 
Weishaus Juliska, Radics Bonska. Gödény 
Anna, Fekete Sári, Lakatos Erzsi, Dedinszkv 
Margit, Rell Márta, Keszlcr Erzsi, Veaerdv 
Mariska, Szirtit ty Teréz. Némelhy Hermin, 
Hegedűs Irén. Magyar körtánc. Lejtik: Szép 
Erzsiké, Weisz Gizella, Ceizler Ilonka, Rodt 
Irén, Salamon Szidi. Herskovics Aranka, 
Huszár Irén, Kun Katica, Szűk Ibolya, Mer- 
melstem Margit, Mermelstein Sári, Schvartz 
Szeréna. Magyar solo. Lejti: Szép Erzsiké, 
és Weisz Gizella. Helyárak : Ülőhely 1 kor. 
20 fillér, állóhely 00 filler. Jegyek előre vált 
hatók Serly Férc te áll. népisk. igazgatónál.

* A szatm íri nőegylet nagyvasára.
A szatmári nőegylet Szatmáron jövő hó 10-én 
az ottani Kossuth- kertben nagyszabású mu­
latságot rendez, nagy vásár kíséretében. Az 
egylet hölgyei már mo-t is a legnagyobb 
tevékenységet lejt k ki a mulatság érdekében, 
me'ynek külső jellege is tulipános magvar 
nemzeti lesz. nevezetesen a hölgyek nemzeti 
ruhába lesznek öltözve, a ruha karton szö­
vete is magvar gyártmány u lesz. A kioszk 
épületének környéKén áru sátrak állíttatnak 
fel, lesz Gülbaba, magyar gvür-'.ö.c-, cseresz 
nye sátor, kézi munka, olcsó bazár tulipános 
tárgyakkal, a dombon Laci-konyha, debreceni 
fonatos, este a tavam tűzijáték, csői na k ver- 
s my, virágcsata, confetti. Lesz még ezenkívül 
tarkaszinpad, remek programmal. Egyszóval 
olcsón és ponipásan lehet majd mulatni a 
nőegylet ezen mulatságán. A be. egszászi 
hölgyek is terveztek egy hasonló mulatságot, 
de ugv látszik, a terv csak terv maradt. 
Pedig üdvös lenne itt is egy hasonló kaliberű 
mulatság, részint a túli pán mozgalomra való 
tekintettel másrészt az idejekorán beállott 
ugorkaszezon elodázására.

* Uj ügyvéd. Ur. Füzessérv Gézt vá­
rosunk közismert szimpatikus alakja a Bocs 
kay-utca 6. számú házban ügyvédi irodát 
nyitott.

— Ugy e, kérdezte mohón az asszony, 
ugy-e ?

Szégyenkezve hőkölt hátra, de a férfi 
komolyan erősítette meg

— A legkülönb férfi. Szinte tökéletes 
ember. Nemes, okos, erős, szép, jó, bátor. 
Született hóditó. És lángész. Genie.

Az asszony csillogó szemmel nézett rá, 
A maga igazolását hallotta a férfi ajkáról és 
megmelegitette a szivét, hogy ez a férfi is 
olyan rajongója a másiknak, mint ő.

— Szokott magának játszani ? kérdezte 
lelkesedve.

— Igen. ő zongorázott és én hegedűn 
kisértem.

Az asszony szótlan elragadtatással te­
kintett maga elé.

— És amikor beszél, ugy-e ?
A férfi felemelte a fejét, felhúzta az 

ajkát és behunya szemét, igy jelezve, hogy 
a világon nincs olyan előadó, mint Sándor.

Ez volt az első nap, amikor sokáig 
beszélgettek. Mikor elváltak, az asszony for­
rón megszorította a férfi kezét, egyetértő, 
hűséges, baráti kézszoritással.

A férfi azután hozta a leveleket. Együtt 
ültek ilyenkor sokáig és bizalmasan, halkan, 
melegen beszélgettek. Sándorról, mindig Sán 
dórról. A férfinak is bálváma volt már gye­
rekkorától fogva.

— Én gyenge voltam és ő védett meg 
mindig.

Az asszony a gyönyörűségtől lihegve 
bólintgatott:

— Igen. Ilyen <5.
— Már fiatal diákkorunkban én rut 

voltam és felszeg. Ó támogatott, biztatott,
Védett.

— Igen, igen, igen.
Bizalmas barátságba kerültek a levelek 

és az emlékek révén. A leveleket már elol­
vasta a férfi is, megtudta a múlt minden 
titkát, a megismerkedést, a szerelem táma­
dását, az első csókot. Mindezt természetesnek 
találta :

— Igen. Sándor . . .
A gondolkozásuk világa a távollévő férfi 

gondolatvilága volt. Az ő szavait ismételték, 
az ő ötletein nevettek, az ő Ítéleteit fogadták 
el. Sándor volt a közős bálványuk, akinek 
mindennap áldoztak egy órát.

— Sándor, Sándor . . .
Az asszony úgy várta már a férfit, mint 

azelőtt a másikat. Ez, a vézna, a sápadt, a 
gyenge a másiknak az emlékét idézte fel, az 
erősnek, a szépnek.

— Maga is tud olaszul ? — kérdezte 
egy napon a férfitől, Sándor Cattaróban ta 
nult meg olyan jól.

— Én is tudok, de nem úgy, mint 
Sándor.

Hallgattak. Az asszonyok elővett egy 
könyvet.

— Sándor ebből szokott nekem olvasni.
A férfi a könyv után nyúlt. Felnyitotta 

és egy verssort olvasni kezdett. Az édes, 
lágy olasz melódia még színtelen hangján is 
csengett.

Alkonyodon, az asszony szemére homály 
borult. Nem tudta, ki olvassa a lágy, o.asz 
éneket. Kinyújtotta a karját A férfi elébe 
bukott.

— Sándor, suttogta az asszony és meg­
csókolta.

* A fagyos szentek az idén igen 
szépen viselték magukat. Szervác, Pungiac, 
és Bonifác Őszentségeiknek ugyancsak mele­
gük lehetett. Reméljük, hogy amit a három 
fagyosszent megkímélt Orbán nem fogja 
tönkre tenni.

* Uj részvénytársaság Mint halljuk 
városunkban „Beregszászi termény- és áru­
raktár“ céggel részvénytársaság alakul, mely 
a Blau Testvérek cég tulajdonát képező áru­
raktárt fogja átvenni. A részvény aláírási 
ivek ki vannak bocsátva, s a 200,000 korona 
alaptőke legnagyobb része már jegyezve is van.

* Párb tjozók figyelmébe. A bereg­
szászi orvosi Karnak több tiszteletreméltó 
tagja amint értesülünk elhatározta, hogy 
ezentúl a párbajoknál való segédkezésükért 
50-től 10J koronáig szabják meg a honorá­
riumot, de semmi esetre sem ötven koronán 
alul. Ezen rendszabállyal előmozdítani kíván­
ják a párbajok számának csökkenését. Nem 
lehet már olcsón párbajozni sem! Drágul 
az élet napról-napra!

* Bosszú áldozata. Pop >vicc Iván 
Ivánu régebbi i lő óta rossz viszonyban élt 
Filep Vaszily Vaszilyu és Daniluszkij Jura 
husztközi lakosokkal, kik múlt hó 30 á i éjjel 
r.ílestek és orozv i meggyilkolták. Fiiepet a 
csendőrség másnap letartóztatta. Daniluszkij 
Amerikába akart szökni, de távirati megke­
resésre a batyui csendőrség letartóztatta.

Artézi kút Beregszászon. Öröm­
mel adunk Iliit arról, hogy az általános köz­
óhajt képező artézi kút létesítése immár a 
megvalósulás stádiumába lépett és a munka­
iatok legközelebb megkezdetnek. Ismét egy 
lépés városunk színvonalának emelésére.

* Permetező verseny A „Bereg- 
vármegyei Gazdasági Egyesület“ e hó 19-én 
és 20-án a beregszászi szarkahegyi szőlőlé - 
lepen permetező versenyt rendez, amelynek 
célja a permet ző-gépeknek, azok alkotó ré­
szeinek és a permetezési eljárásnak szakszerű 
bemutatása.

Lóavatás. Az V-ik honvédhusz.ir- 
ezred lóavató bizottsága saját ezrede részére 
május 20-án d. u. 4 órakor Beregszászban a 
közraktár előtti téren szokásos lóvásárt fog 
tartani Elővezethem minden jó tápállapoth.in 
leyő 4 — 7 éves hiba nélküli ló, mely legalább 
158 cm. magas. Járlatlevél okvetlenül szük­
séges, A 7. számú lóavató bizottság Miskolc­
ról a közös hadsereg részére június hó 9 én 
d u. 1 órakor Beregdaróczon Bárczay Sán­
dor ur gazdasági udvarában fogja megtartani 
a szokásos csikóvásárt, a hová elővezethető 
minden 3 éves, jól fejlett, nem istállón tar 
tojt, legalább 158 cm. magas, erős, hiba 
nélküli, csikótelepre alkalmas csikó. Suránv, 
1906. május 13. Bay György lótenyésztési 
biz. elnök.

* Érdekes kettős esküvő Eredeti 
előzménye van egy kettős esküvőnek, me­
lyet e napokban ünnepeltek a fővárosban. 
Egy fiatal mérnök, aki többféle építkezési 
munkálatra vállalkozott, munkássztrájk miatt 
an\agi zavarokkal küzdött. Egész vállalata 
megakadt olyannyira, hogy kénytelen volt 
műszaki vállalatát feloszlatni. Irodájában a 
többek között egy tehetséges fiatal mérnök 
volt fomunkatársa, akitől a személyzet elbo- 
csátása alkalmával könnyezve búcsúzott 
Szomorú szívvel ült szobájában a letört vál­
lalkozó, mert anyagi rouilása egyúttal meg­
fosztotta ot ideáljától, egy szép. fiatal leány­
tól és igy kitűzött házasságának megtartásá- 
tól is. Kétségbeesett hangulatát azonban egy 
örömhír hirtelen megváltoztatta. Volt munka- 
társát ugyanis Török bankházában Budapest
I eréz-körut 40. szám alatt a szerencse egy 
nagy főnyereményhez juttatta és ennek alap- 
jan eljött volt főnökéhez azon ajánlattal, hogy 
tőke rős társas viszonyt létesítsenek egymás 
között. Egyúttal azt is bejelentette, hogy 
főr.öke menyasszonyának fiatalabb nővére 
kezét is megkéri. Minden simán ment, az uj 
vállalkozás alapítása, a leánykérés és az ezt 
követő kettős esküvő Mindezt a szerencsét 
a T örők A. és Tsa h mkházában (Budapest, 
Teréz körút 4o,) vásárolt szcrencsesorsieuv 
idézte elő

* Óriási szerencse Gaedickenél.
A most befejezett utols > osztály h jz isán a 
legnagyobb főnyereményt, 40,/,< H XI koronát 
“/,-ad részben a 194015. számra továbbá a 
30.000 koronás főnyereményt 4/, ed részben 
a 88837 számra egy és ugyanazon napon 
a szerencse által oly különösen kegyelt Gag«
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dicke A. bankház Budapest, Kossuth Lajos 
utca 1 I. s/.'. szerencsés vevői nyerték Immár 
negyedszer jutott a fenti szerencscgyüjtőde 
azon kellemes helyzetbe, hogy vevőinek a 
dl H).(H)(,) koronás fönyeremeiivt űzetheti ki. 
lem ütésre méltó, hogv egyedül a folyó sors­
játékban (iaedivke bankháza a JuO.LUU, 
(>0 01K), .'-SO.OvU, lö.Ouo, 1 (11 tu I es sok ót i( ti I 
2(h.)I ) stb. nyereményeket ti zette ki.

' A Ferenc József kés riiviz a 
gvógykincsek egyik legét tékesehb részé és 
cvenkint sok millió p.alaekban az egész vi­
lágba szétküldetik. Kérjünk haiarozottan Fe­
renc József keserűvizet, nehogy valamely 
csekély értékű utánzatot kapjunk.

IRODALOM és Ml YKSZKT
A lliml

— A Divat Ujság-ból
Május ! Ki hihette volna ezelőtt né- 

hány héttel, hogy mily repeső jó kedvvel 
futja végig, toliunk a papirost, hogy szép 
olvasóinknak szép ruháról, kalapról Írjunk. 
Utolsó divatlevelem alkalmával mindig az a 
sutét gondolat nyomta szivemet: érdemes 
egy rab nemzet rab leányainak azzal törődni, 
hogy mibe öltözködjenek, tan azúr1, hogy 
jobban tessenek az o’van férfiaknak, a kik 
szívesen tűrik a rabságot;

l)e most! de most! Elő mindennel, a 
mi szép, kedves, és tulipános jó kedvünkhöz 
illő. Hisz csupán azért az egyért, hogy 
Apponyi, Kossuth, Andrássy honának leányai 
vagy útik, érdem ts azon iparkodnunk, hogy 
mi legyünk a legszebbek és a legelsők, széles 
e világon.

Legszebbek, — de noha nekünk, mint 
divattudósiróknak kötelességünk mindem ól 
hirt adni, a mi divatos, legyen az francia, 
angol vagy más eredetű, azért azt gondolnám, 
sut bátran mernem tanácsokig hogy kivált 
a mi a nyári divatot illeti, egyetlen egy garast 
sem kellene szép hazánk határain kiereszteni. 
Itthon is gyártanak piket, kretont, batisztot; 
itthon is fonnak szalmakalapot; itthon is ver 
nek és varrnak csipkét, szőttek könnyű sch­
ulet, gyártanak cipő", harisnyát, napernyőt 
és suliul sem hímeznek szebben, mint nálunk. 
Egy kis után'árassal megszerezhetünk mindent 
idehaza. Csak szorítsuk kissé kényelemszerető 
kereskedőinket. Nem árt se nekünk, se nekik 
a napjában milliószor elhangzó követeié t: 
„Hazai gyártmányt kérek!“ Senki se restelje 
kérdezni, hogy amit vesz, magyar-e ? s még 
egyet ajánlanék. Hihetetlen, de sokfélül hallom, 
hogy akadnak kereskedők, akik igyekeznek 
vevőiket a hazai gyártmányokról le- és a 
külföldire rábeszélni. Az ilyen eljárásra, ha 
igen enyhén akarok szólni, csak azt u múl­
hatom, hogy „Bocsás meg nekik Uram, mert 
nem tudják, h gy mit cselekesznek!“ De mai- 
annyira nem -megyeit felebarátom bűneinek 
elnézésében, hogy vegyek is valamit az Íven 
ur.ik üzletében Szó nélkül kifordulok onnan 
azzal a fogadással, hogy soha többé be nem 
megyek oda. Ajánlom példámat minden asz- 
szuny és lánynak. A Tulip m liga tagjainak 
ez különben i~> szoros kötelessége.

De fogy a papirom és alig mar d he­
lyem annak elmondására, hogy a legdivato­
sabb újdonságuk közé az úgynevezett „selyem 
voile“ tartozik, nyers, krémezüst, szürke, 
gyöngyházkék es epers/inben ; ezzel konkurál 
az „Eolienne“ és „voile brodée“ (hímzett 
voál) aj ró sunilia- vagy selyem-mintákkal, a 
melyek hol a szövettel egyszínűéit, hol pedig 
eltérők. Nagy szerepet játszik a fekete tafota. 
De nem az ürega yáink merev, suhogó tafo­
tája, hanem egy kellemes, elég puha ráncos 
kis rövid szoknya-forma, hímzéssé1, vagy 
csipkével gazdagon díszített kis rövid kabát 
kával. Mondhatom, hogy nagyon kedves, 
kényelmes, alkalmas egy ruha, akár fekete, 
akár fehér kalappal és napernyővel. Különben 
a fekete selyem kurta-kabát gazdag hímzéssel, 
hűvösebb napokra, nyári ruha fölé igen di­
vatos lesz fiatal asszonyok számára. De sőt, 
a divatnak egy furcsa szeszélye, a gazdagok 
pici lánykáit is fekete tafota-köpenykébe és 
fejkötőbe öltözteti, az utóbbin gazdag fehér 
hímzett négy csipkegallérral, az utóbbin egy 
kis fehér selten,bodorral és kis tűzött fehér 
virágcsokorral. Kissé fura, de mert divatos 
hát szép. Ida.

A Divat Újság minden hónapban kétszer 
jelenik meg. Előfizetési ara nagyon ulvsu:

negyedévre postán való szétküldéssel, két 
korona húsz fillér. Előfizetni legcélszerűbben 
a kiadohiviitalh i intézett pos autalványon 
lehet A Divat 1 jsug ki s mhivatnia Budapes­
ten, \ 111, Rökk Szila d utca 1 számú házá­
ban van.

A szépség doktora. Irta Pemberton.
Linóm és bonyolult szövésű regény a Szép­
ség doktora. Hőse egy fiatal, szép és elha­
gyott angol leány, aki Londonban egy dús­
gazdag spanyol herceggel, álnéven: Xavier 
doktorral ismerkedett meg, s innen kezdve 
meseszert! élmények, ntegiepo, drámai hely­
zetei: sorába kerül. A ro . m.ika arany csil­
logása, bizarr színek s a hangulat misztikája 
húzódik végig c történeten, amint szintere 
London, Paris, majd pcdiíj egy vad szépségű 
spanyol hegyiváros. Pemberton kitünően étt 
ahoz, ami a hatáskeltés titka. Megvan benne 
a modern elbeszélők minden adománya; 
csiszolt stilus, az előadó és a jellemző erő. 
Aki végigolvassa a könyvet, mely az 
Egyetemes Regény tar ban jelent meg, nem 
tud szabadulni izgató hangulatától. A regény 
Singer és VVolfner kiadása. Ara 2 korona.

\YIl/r™ í
Nyilatkozat

A „Bereg“ május 13 iki számának 
„Nyilttér“ rovatában két nyilatkozat jelent 
meg a „Beregi Újság“ f hó 10-iki vezércik­
kére vonatkozólag. A beregszászi ügyvédi 
kar által kiadott nyilatkozatot tisztelettel tu­
domásul veszem azon kis pótlással, hogy 
s őszerint ugv, es a t jelentettem ki. ntisze 
rnt a: illetőt később „esetleg" meg fogom 
nevezni.

Végtelenül sajnálnám, ha bárki is ezen 
közleményt az ügyvédi karra sértőnek ma­
gyaráz- á, hiszen ez egyenesen abszurdum 
volna. Ilyen inszinuació ellen a leghatá- 
rozott hhan tiltakozom es készségesen minden 
kényszertől menten kijelentem, hogy misem 
ál.ott távolabb tőlem, mint ilyen szándék.

A „Beregi Ujstg“ szerkesztője.
Válasz dr. Reismann Simon 

ügyvéd urnák.
a „Bereg" f. hó 13-iki számában ki­

adott es a'íirt nyílttéri nyilatkozatának azon 
észére melyben Ön különféle, engem egyálta­

lán nem érdeklő hetet-havat összehord, s 
előttem nagyrészt ismeretlen ügyeket és ne­
veket felemlít, cgva talán nem reflektálok.

Reflektálok azonban a személyemet 
érintő rés re a következőkben :

Komisz rágalom az, hogy én akár a 
lap megjelenése előtt, akar azután, bárki előtt 
is az t in nevét kapcsolatba hoztam volna az 
illető cikkel. Ezt visszautasítom. Mindazonál­
tal legalább is sajátságosnak találom, hogy 
amíg Ön, dr. Reismann, egyfelől kijelenti, 
hogy Önnek nem inge, nem gallérja és a 
cikk odium it nem veszi magára, másrészt 
viszont, igenis magára veszi és elkeseredet­
ten mosakodik.

Hát mit akar t >n : tisztelt dr. Reismann 
Miért kiabál < >n és epén Ön? Es miért 
nem kiabál Ung-, Beiig- es Ugocsa vár­
megyék* másik száz fiskálisa ? Hogyan 
kerül Saul a próféták közé ? Talán volnának 
önnek íigye:, melyeket a rosszakarat éhez 
hasonlónak találhat ? Ezt valóban nem hittem.

A „Bércéi újság“ szellőztetett egy oly 
állapotot, hesze t olyan tényéktől, melyeket 
mar a ve ebek is vsirip Inuk a háztetőkön. 
Ez az uj-ág dolga, joga és kötelessége s a 
korrupció ostorozó sat a köz érdekében e lap 
továbbra is feladatai közé fogja számítani, 
meg nem lé'emlhve semminemű nagyhangú 
fenyeget dzések által. Hát mi okozza az ön 
nemes felháborodását a közlemény felett 
amely egy állapotot szellőztetett, de semmi 
elő lényt meg nem nevezett? Ha nines < in­
nék köz - lv»zz akkor miért kiabál ? Ha 
pedig \ u na, akkor minek kiabál ? Es hogyan 
II er i >n egyénékét megnevezni és olyanokul 
odaállítani, mintha ezekre és csak ezekre vo­
natkozó t volttá a cikk :

Az. ügyvéd ur által megnevezett három 
gentleman', mély sajnálatomra nem számít­
hatom személyes ismerőseim közé, holott ön 
dr. Reismann azt állítj >, hogy engem, — 
amig közelebbről nem ismert, „portált, támo­
gatott és szívességekben részesített,“ pedig, 
ha valakit portálunk, akkor lcgelsősurb m 
ismerőseinkkel kell azt megismertetnünk.

Hogy ön az egész ügyvédi kar nevé­
ben <1. >.i8, sz. alatt a kellő feljelentést beadta, 
ezt m gnyugvással veszem tudomása', csupán 
azon kételyemnek bátorkodom kifejezést adni, 
hogy Ön ezt az egész ügyvédi kar megbízásá­
ból is tette volna.

1 >n jónak látja továbbá egyetlen pol­
gári peremet, melyet valaki ellen folytatok 
(mert ellenem senki sem folytat pert) a nyil­
vánosság elé hurcolni, de rzt hamis színben 
mutatja be, amennyiben állítja, hogy én a 
másodhiróság előtt e peremet elvesztettem, 
holott a per, ad meritum nem is tárgyalta­
tott, hanem csupán illetékesség miatt sem- 
misittetett meg az elsőbirósági Ítélet. Valót­
lan tehát Önnek azon állítása is, mintha én 
e per elvesztése felett érzett bosszúságomban 
„áskálódnám“ Ön ellen, annál is inkább, 
mivel ezen igazságos peremet, Önnél még 
nagyobb jogász sem nyerhetné meg ellenem.

Hogy én M. . . . Testvérekkel az Ön 
ajánlatára léptem volna összeköttetésbe, erről 
eddig semmi tudomásom nem volt. Utólag 
köszönetét szavazok Önnek, habár nincs 
benne köszönet.

Valótlan azon állítása is, hogy a tár­
gyalás után történt volna az Ön által feltá­
lalt találkozásunk Reichard Jenő ur jelenlété­
ben. Ez a tárgyalás előtt, jóval előbb tör­
tént, mikor én Önnek a kért halasztást meg 
tagadtam, amire Ön engem megfenyegetett, 
hogy majd megtanít, stb. Erre viszonoztam 
én az ön fenyegetését, — azzal, hogy én ám 
szemtől szembe szoktam támadni, és senkit 
a háta mögött.

Az pedig, hogy Ön engem — amig 
közelebbről nem ismert portált és támogatott 
volna, igazán érdekes újdonság előttem, 
csakhogy az én minden kicsiny voltom mellett 
On uracskám, igazán nem oly nagy, hogy 
én hasonló kaliberű férfiak támogatására 
vagy portálására rászorulnék, annál is inkább, 
mert én jóval előbb telepedtem meg itt, mint 
Ön. Igaz azonban annyi, hogy kölcsönösen 
tettünk egymásnak apró-cseprő szívességeket. 
En Önnek nagyobbakat. Ezt csak azért em­
lítem fel a nyilvánosság előtt, mert Ön azt 
odahurcolta.

Nagylelkű rokoni kíméletéért, melyet 
nyilatkozatában oly humoros módon hangoz­
tat, fogadja hálás köszönetemet. azonban nem 
kérek belőle, sőt ezennel a nyilvánosság előtt 
nemcsak feljogosítom, de erélyesen felhívom 
Önt, rukkoljon elő mindennel, amit oly nemes- 
kehi üen „kíméletből“ elhallgatott és amennyi­
ben akár Ön, akár bárki e világon a legcse­
kélyebb olyan való adatot tud ellenem fel­
hozni, mely reám nézve a legkisebb mérték­
ben is di fiam áló lehet, úgy hajlandó leszek 
még annak kijelentésére is, hogy ön szánal­
mas kirohanásának ezen pontjában igazat 
mondott, de ezenfelül kötelezem magamat, 
hogy ritkított betűkkel fogom azt lapomban az 
Ön fogalmazása szerint közölni.

Ami pedig óvatosan megstilizált, szemé­
lyem ellen irányuló, s a bíróság előtti meg­
torlásra alkalmatlan sértegetéseit illeti, azokat 
nem méltatom arra, hogy reagáljak reájuk.

Egyébként ajánlom, hogy: hátrább az 
agarakkal 1 Ezzel a polémiát a magam részé­
ről is befejezettnek nyilvánítom, amennyiben 
folytatása nem provokáltatik.

Kaszab Soma.
a ,, Beregi Újság“ szerkesztője.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK.
Poéta „Szerelem" című kOltemányObH itOlve 

irn tényleg szerelme* lehrt, de a mi coljainknak nett 
felel meg az ilyen nagy szerelem, az tudvalevőleg 
ellmtitja az embert

Érdeklődő Az szerkesztősOgi titok, nem szol­
ga Ihn tünk felvilágosít ástál.

EltSZCtő. Novellája igen ágy « alkalomadtán
jönni fog.

Beregszász, 1900. május 17,

Terményárak.

Ó-Gabonanem kor.
rr

Búza............................... 15
Rozs............................... 11 40
Árpa............................... 1G —
Zab ............................... 16 —
Tengeri.......................... 14 20
Repce...............................1 — —
Köles...............................1 20 —
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Legjobb a maga nemében a

zsír
friss kókuszáiók'ból!

Schicht György. „Ceres“ táp 
szermüvek osztálya Aussig E^m

aas

ihTPAternwm

394/1906. sz.

Árverési hirdetmény.
A beregszászi m. kir. állami erdóhiva- 

tal kerületéhez tartozó Vári község erdo- 
birtokán az 1905. évi 58474. számú fóldmi- 
velési minister: rendelettel kihasználásra en­
gedélyezett 168 k. holdon kijelölt 11784 drb. 
tölgytörzsnek l29->2 nr1. kizárólag műszaki 
célokra becsült fatömege 1906. év. (umus . 
hó 18-án d c 10 órakor a község házá­
nál zárt ajánlatokkal egybekötött nyilvános 
szóbeli árverésen a legjobb ajánlattevőnek 
el fog adatni. A tűzifa nem képezi eladás 
tárgyát.

Hivatalos kikiáltási ár 303000 korona 
azaz háromszázháromezer korona, mely ósz- 
szegen alul az említett famennyiség nem ada­
tik el.

Szabályszerüleg kiállított és 1"% óva­
dékkal felszerelt zárt írásbeli ajánlatok, melyek 
ivenként egy koronás bélyeggel láttandók el, 
legkésőbb 1906. évi junius hó 18-án d. e. 9 
óráig Vári község főbirájához benyújtandók, 
mely ajánlatban kifejezetten kijelentendő, hogy 
az árverési és szerződési feltételeket ismeri 
és azoknak magát aláveti.

Szóbelileg árverezni kívánók kötelesek 
a kikiáltási ár 10°/0-át bánatpénzül készpénz­
ben vagy óvadékképes értékpapírokban az 
árverés megk izdése előtt az árverelő bizott­
ság elnökének kezeihez lefizetni.

Utó, távirati vagy hibásan kiállított aján­
latok el nem fogadtatnak.

A részletes árverési és szerződési fel 
tételek, úgy Vári község, mint elöljáróságánál 
a beregszászi m. kir. járási erdőgondnokság­
nál a hivatalos órák alatt betekinthetők.

Vári, (Beregmegye) 1906. május 1-én.
A községi elöljáróság.

1428/1906. tk. sz.
Árverési hirdetményi kivonat.

A mezőkaszonyi kir. járásbíróság mint 
telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a 
Beregszászi Kereskedelmi és Iparbank végre- 
hajtatónak Róth Sándor és Blau Belén vég­
rehajtást szenvedettek elleni 3600 kor. tőke- 
követelés s jár. iránti ügyében a mezőka­
szonyi kir. járásbíróság területén levő Nagy- 
dobrony község határában fekvő:

1. a nagydobronyi 234. sz. tjkvben 
foglalt és Róth Sándor nevén álló 1026. 
hrsz. ingatlanra 145 korona;

2. a nagydobronyi 203. sz. tjkvben s 
nemcsak Blau Belén, hanem a nem adós 
kiskorú Katona Zsuzsanna és Sáfár Hidi 
Juliánná Katona Ferencné nevén is álló 3498. 
hrsz, egész ingatlanra 95 korona;

3. a nagydobronyi 4. sz. tjkvben 450. 
és 431. hrsz. a. foglalt és Róth Sándor nevén 
álló ingatlanra 27 korona;

4. a nagydobronyi 1025. sz. tjkvben 
6. 9. és 750. hrsz. a. felvett s nemcsak Róth 
Sándor adós, hanem a nem adós Szanyi 
Miska Sándor, kisk. Szanyi Miska Borbála, 
kisk. Szanyi Miska Zsuzsána, kisk. Szanyi 
Miska Sándor és kisk. Szanyi Miska Mária 
nevén is álló ingatlanokra az özv. Szanyi 
Miska Józsefné szül. Sándor Mária javára 
bekebelezett özvegyi haszonélvezeti jog fenn­
tartása mellett 400 kor. kikiáltási árban, ha 
azonban igy a vételár a 6000 koronát meg 
nem ütné, az ingatlan a haszonélvezeti jog 
fentartása nélkül fog azonnal uj árverés ala 
bocsáttatni, végül

5. a nagydobronyi 1175. sz. tjkvben 
1554. hrsz. a. felvett és Blau Belén nevén 
álló ingatlanra 118 korona ezennel i icgálla- 
pitott kikiáltási árban az árverést elrendelte, 
hogy a fentebb jelzett ingatlanok az 1906. 
évi junius hó 11-ik napjának d. e. 10 
órájakor Nagydobrony község házánál meg­
tartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alul is elfognak adatni.

Arverelni szándékozók tartoznak a kiki­
áltási ár lOVo-át készpénzben vagy másfél­
annyi óvadékképesnek nyilvánított értékpapí­
rokban a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 
1881. LX. t.-c. 170. §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál történt elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt a kikül­
döttnek átadni.

Kelt Mezőkaszonyban, 1906. évi április 
23-án, a kir. járásbíróság mint tkvi hatóságnál.

Korláth, kir. alliiió

Az árverés egyébb feltételei a jegyzői 
irodában megtekinthetők

Nagybereg 1906. május 14.
Szendrey Lajos, Kopor Károly,

körjegyző. bíró.

Beregszász és vidékén
ONzf sülj *ors vk

Török A. és Társa
legnagyobb és kiválóan szerencsés 

bankházából

Bpest, VI, Teréz-kjrut 46'a-
kizárólag nálam kaphatók.

Az l osztály bnzasa f c majns hó 23-au cs 25 cu
Az I. osztályú sorsjegyek árai:

1 I sorsjegy 1 , aorsjtgy l/i sorsjegy */, torsjegy
12 kor. 6 kor. 3 kor. 1,50 kor.

Kiváló tisztelettel

Friedmann Zoltán a Rotti írmin cégnél.

755/906. kig. sz.

Árverési hirdetmény.
Nagybereg község elöljárósága közhírré 

teszi, hogy Nagybereg község Bükk erdejében 
az évi vágás területén 410 kor. érlékben ki­
termelt aljfa f. ev. május hó 31 én d e 
8 órától kezdődőleg a helyszínén nyilvános 
árverésen csomagonkint készpénzfizetés mel­
lett 1 — 106 t. a. a legtöbbet Ígérőnek elfog 
adatni.

3501/1906. k i. szám.

Pályázati hirdetés.
A Beregszász városnál elhalálozás 

folytán üresedésbe jött pénztárnoki 
állás betöltése céljából, a képviselőtes­
tület megbízásából pályázatot hirdetek 
s felhívom mindazokat, kik ezen állást 
elnyerni óhajtják, hogy életkorukat, 
erkölcsi viseletűket, képzettségüket s 
eddigi alkalmaztatásukat igazoló bizony­
latokkal íelszerelt pályázati kérvényeiket 
hozzám folyó évi május hó 26-ig 
nyújtsák be.

A megválasztandó pénztárnok fize­
tése évi 1800 korona és 2000 korona 
biztosítékot tartozik letenni.

Beregszász, 1906. május II-én.
Gáthy, polgármester

ÄTSCH EK U^ö*
•’WAPf-ST. ANt'RÁli3Y-l) I 7"'

Elárusító hely:
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gyongyvirag-crem.Jj ______________
^1 Hozzávaló szappan ára 1 korona.------ Szeplőt, májfoltot és mindennemű arcx\si,\i\aWsi. 

3o\ pár nap alatt eltüntet az

„ÄNGyAis“ tiyoxyv’iKAG.CRe(V\e a bőrnek fehér, üde 
szint kölcsönöz.

í§ Kapható:
1 Reicliard Jenő ..Angyal“ gyógy­

szertara. Beregszász 
(Bocskai utca)

„ A AI» 1 A E“ gyöngyvirág-crém. 
Gyöngyvirág hölgypor ára 1 kor.

FOGADÓ Országos vendég­
lős és pincérszak- 
közlöny. Legelter­

jedtebb és hirdetésekre legalkalmasabb 
szaklap. — Szerkesztőség és kiadóhi­
vatal : Budapest, Vili kerület 
Kerepesi-ut 13- szám

The Standard
életbiztosító társaság

alapittatott 1825.
RuHnntxtl- lv Kossut Lai°s u- 4 szt)LlUUpcM, Standard palota

Különböző életbiztosítási módozatok. 
Liberális feltételek.

Nagy és folyton növekvő vagyon. 
Mérsékelt díjtételek.

Teljes biztonság.

Évi bevétel 
Kiutalt nyeremény . 
Vagyon .
Kifizetett halálesetek

34,600,000 K. 
170,000,000 K. 
274,000,000 K. 
570,000,000 K.

A beregmegyei főügynökség
Fuchs és Blum

Beregszász.

Köhögés!
Aki ezt figyelembe nem veszi 
saját testi épsége ellen vétkezik !

Kaiser

Mell-Karamellái
a három fenyővel. — Orvosi szak- 
tekintélyek által kipróbálva, aján­
latos köhögés, rekedtség, hurut, 
elnyálkásodás és gégehurut ellen. 
APL\f} közjegyzőileg hitelesi- 

I^ tett bizonyítvány iga­
zolja. hogy beváltják amit Ígérnek. 
20 és 40 lillérres csomagokban 
kapható : Reichard Jenő gyógy 
szertárában Beregszászon.

*
*

m

ELADOKo1904. évi be 
egszászi

termésű jó zamatos tiszta szinbort. 
Hordóval együtt literje 40 fillér. Csak 
4 akós hordókban és készpénzfizetés
ellenében. 1'llcliN Emil

Beregszász.

Török a szerencse kovácsa!
Felülmúlhatatlan az a szerencse, mely bankházunknak kedvez. Rövid 

idő alatt 25 millió koronánál több nyereményt 
Űzettünk ki nagyrabecsült vevőinknek ; ezek között a két legnagyobb nyereményt és pedig :
kétszer a nagy jutalmat, a 600.000 koronás főnyereményt,

a legnagyobb 400.000 koronás főnyereményt, 
továbbá a 100.000, 3 a 90.000, 2 a 80.000, 3 ü 70.000, 3 k 60.000, több 
50.000, 40.000, 30.000, 25.000, 20.000, 15.000, és ezeken kívül számtalan 
10.000, 5 000, 3 000, 2 000, 1 000, 500 koronás és egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydusabb osztály- 
sorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk szerencsesorsjegyet.

A most kezdődő 18-ik uj magyar osztálysorsjátékban
125.000 sorsjegyre 62.500 pénznyeremény jut

és összesen 16 millió 457.000 korona hatalmas összeget sorsolnak ki.

Sok pénz széppé varázsolja az eleteti Talán meglepi • 
férj a felesegét vagy az asszony az urát a neve mel­
lett álló sorsjegy megvétele áltál egy fönyeremeny-

1 Y ...... * nyel. A véletlen nagy szereoet játszik az eletben áe
ÓllÁ lUAHATinCfl07Q TTI A f T könnyen meglehet, hogy eppen egy szerencsés veletlendllö iZcl uIlUSchZdniUL • folytán a neve melletti szamot eltalálta, melyre egy

------------ nagy nyeremény jut. .

Rendelje meg a neve mellett

Adám, Adei 
Adolar, Agnes 
Adolf, Ágota 
Ágoston, Amália 
Aladár, Anna 
Albert, Anatolia

44140
6314
0007

19162
20445
211110

Altréd, Apollonia 24215
Ákos. Aranka 24285
Ambrus, Berta 28881
András, Bianka 34852
Antal. Borbrla 40151
Arnold, Boriska 37121
Árpád, Betti 38100
Arthur. Beha 41704
Anret. Brigitta 41938 
Attila Cecdia 84300 
Balázs, Cornelia >4773 
Balint, Dóra 80005 
B?rna3ás> Qorottya 101404
Béla, Ceeiíia íooooo
Benedek Eifemia 123505 
Barnát, Emma 128509 
Daniel, Brcesztin 123513 
Dávid, Éva 123517 
Dénes, Evelin 5037

Dezső, Erzsébet 
Ede, Eszter , ^ 
Elek, Etel 
Elemér. Flóra 
Emil. Franciska 
Endre, Frida 
Ernő, Genovéva 
Ferenc, Gertrud 
Fri;yes,Gabr alia 
ISilap, Gizella 
Gábor. Hedvig 
Gáspár. Helena 
Gergely, Henriett 
Géza, Hermina 
Gusztáv, Hilda 
György, Ibolyka 
Gyula, irt ív, ka 
Henrik, Ilona 
Hermann, I'ma 
Hngó, Ilka 
Enne, Íren 
Ilié;; irma,
Imre, Izabella 
István, lanka 
Izidor. Ioáanna

0411 Iván, lolán 12105
9808 Jakab, lozs» 20284

19821 János. Indifn 209,
20580 lenó, Juliska 24203
22032 József. Karolt« 24*05
24252 Kalman, Katinka 28874
24303 Karoly, Katalin 29034
20033 Kernel. Klára 35318
34033 Kristol. Klotild 36825
30770 Lajos Kornélia 38138
3SU8 Laszb, Kriszána 38226
38173 Lee. Kunig nnua 41019
41795 Lipót. Laui-a 642<rt
51308 Lőrinc. Lenke s473s
84 :<! Manó, Leonis 86014
84780 Markus. Lidia 9,1370
80210 Márton, Lina 101939

101914 Balyas. Ludmilla 123502
123501 Biaalv. Lniza 123507
123500 Miklós Magdolna 123519
123540 Miksa, Malvin 123514
123510 Mer, Margit 123515
123511 iíáador. Maria 54*3

3512 Orbán, Martha 8826
8002 Oszkár. Maliid 12314

Ottó. Melánia 23441 
Ödön, Narcziiz 2098» 
Pál, Heizti 24236
Peter, Olga 24277 
Pista, Pánid *8876 
Richard, Pelagia 82715 
Róbert. Petronell 85640 
Rudolf, Piroska 87411 
Sa'amon, Regina 38164 
Samn. Rózsika 38238 
Sándor, Rozalia 41921 
Simon, Sári 83891 
Tamás, Sarolta 8476» 
Tibor, Szeréna 80049 
T hamér. Theodorii 92773 
Tivadar, Teréz 123503 
Tóbiás, Terns 123504 
Vendel, Valéria 123508 
Viktor, Veronika 123516 
Vilmos. Viktória l-’8520 
Vince, Vilma 123518 
Zoltán, Zsófia 123521 
Zsigmond, Isménél 123522

Legnagyobb nyeremény esetleg 1.000.000 korona;
továbbá 1 jutalom (lOO.UOO, 1 nyeremény 4ÜU.OOO, 1 á 200.000, 2 á 100.000, 2 k 90.000, 
2 k 80.000, 2 k 70.U00, 2 á 60.000, 1 k 50.000, 3 á 40.000, 3 k 30.000, 6 k 25 000, 
9 á 20.000, 13 a 15.000, 44 á 10.000 korona és még sok egyéb nyeremény.

Az 1. osztályú sorsjegyek tervszerű őrai:
*/. eredeti sorsjegy írt —.15, vagy K150; v« eredeti sorsjegy írt 1.50 vagy 3 korona-
v, 3- „ 6.-; V. 6,- 12

A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése el'enében küldjük. Hivatalos 
tervezett díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk azonnal, de legkésőbb

f. év május hó 23-ig*
hozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyorsan elfogynak, 

és az 1. osztály húzása már május hó 23-án kezdetét veszi.

TÖRÖK A. ÉS TSA
Sürgönyeim : 

Törökék, Budapest
Hazánk

bankháza, III' IIA FENTEM. Tör^fC.peT.
legnagyobb osztály sorsjáték üzlete.

Főárudénk osztálysorsjáték-üzletei :
Központ: Teréz-körut 461 a.

fiók : Váci körút 41 a. II. fiók : Muzeum-körut 11/á.

AZ EGYEDÜL ELISMERT KELLEMES*IZÖ TERMÉSZETES HASHAJTÓSZER.



20. szám — Hl. évfolyam. BEREGI ÚJSÁG Beregszász, 1906. május 17.

Árlejtési hirdetmény.
A beregszászi izr. hitközség ritu­

ális fürdőt szándékozván cpitcni, ezen 
építési munkák kivitelének biztosítása 
céljából zárt ajánlati versenytárgyalást 
hirdet. Az előirányzott összegek a kö­
vetkezők :
Bontási munka ö6ö k. 34 t.
Föld-kőmüvés munka 25711» K. Sn í.
Kőfaragó munka 
Burkoló munka 
Ács munka 
Tetőfedő munka 
Vas-bádogos munka 
Asztalos-lak ito -mázoló 

és üveges munkák 
Szobrász munka

81)2
K.
K. 20

0081 K. 00 f.
2200 K.
2471 K. -

5070 k. OS 
1000 K. —

f.

2CK5/19Ü6. v. szám.

Árverési hirdetn
Alulírott kiküldött hin sági végrehajtó az

I SS 1. évi LX. t.-cz 102. S-a értei méhen 
ezennel k-V.hirrv teszi, hog.\ a beregszászi 
„,r. v'irwns-»zek 2807 1906. ént: végzése
által a Beregszászi Kereskedelmi cs Iparhank 
végrehajtató javára h nedm in h, ztur ellen
II oi) kor. tőkekövetelés es járulékai vívj i 
elrendelt végrehajtás alkalmav.il hiroilag le­
vs felülfoglalt vs S Ili koronára becsült szoba­
bútoréi álló ingóságok n, ilvanos árverés utján 
eladatnak.

Mehr árveresnek a beregszászi kir. járás 
rosa" V. 224/2/1000. sz. kiküldést rendelő 

. -és tf»Ivtás a helyszíné vagvis Nagytnuzsa- 
./tm alperesnél leendő eszközlésére 1906 év
május hó 21-ik napjának d e 9 órája
1 iitarielöül kitüzelik cs ahhoz a venni

- ámickozúk ezennel oly megjegyzéssel hivat
nakmeg, hogv az érintett ingóságok ezen 
árveresen az 1881. évi I.X. t. ez 107. fc-a 
értelmében a legtöbbet igémnek .< esz pénz- 
fizetés mellett hecsámn alul is el fognak 
adatni.

l e hiv at ak minelazok. kik az elárv ere­
zendő ngosagok vételárából a végrehajtató 

telését megelőző kielégittctéshez jogot tar­
tanak. a mennyiben résziikre foglalás korab- 

I ültetett volna es ez. a végrehajtási 
jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi be­
jelentéseiket az árverés megkezdéséig alá irt 
kiküldöttnél vagy tu sban beadni, vagy szóval 
bejelenteni tartoznak.

\ törvényes határidő a hirdetménynek 
a bíróság tábláján történt kifüggesztését k<>- 
Y£t<) naptól szamittatik.

Kelt Beregszászban, 1906. május 1-én. 
Schuller józsef, kir. hir. végrehajtó

összesen : 55.202 lx. 08 t.

A versenyezni óhajtók lelhivatnak, 
hogy a fentebbi munkálatok végrehaj­
tásának elvállalására vonatkozó zait
ajánlataikat 1906-ik évi május hó
22-ik napjának d e 10 órájáig
a hitközség tanácstermébe, az epi'v.-i 
bizottsághoz annyival inkább igyekez­
zenek beadni mivel a kl-sőbhen érke­
zettek figyelembe nem lógnak vetetni.

Minthogy a lei vezet esetleg mó­
dosulhat, ajánlatok „s <kis egységárakra 
és nem átalány összegre adhat k. Aján­
latok tehetők az összes munkak a, de 
tehetők munkanemenként is.

Az ajánlathoz az ajar lati összeg 
5%-án ik megfelelő bánatpé 'Z v..gy ér­
tékpapír csatolandó.

A szóban forgó munkalatra vo at­
kozó műszaki művelet alulírott hit­
községi alelnöki" él barmikor megte­
kinthetők.

Kelt Beregszász, 100»i. május 3-an
Fuchs Adolf,

fiitk. alelnők.

CSÉPLÉSI ÉS GAZDASÁGI CÉLOKRA \
legjobban bevált :

BENZIN MOTOROK
Ipari és malomhajtásra

legolcsóbb üzemü

Szivógázffloiorok
legelőnyösebben kaphatók :

Beck és Gergely
motor- és gépgyái ában
Budapest, V- Váci-ut 12.

P - Z
r, X /'' :

=fcv ítok »sntn nt ti"r r■* F

Y\VX\x
ÍV

5 í fő :

Y[V 
WUÍU

o =

vt
iZ

CLAYTON & SHUTTLE WORTH
Ví'Iezi»fecörút OBj

által a legjutányosabb árak mellett ajámtatnak:

Locomobil és gőz cséplőgépek,
szalmák azalozók, járgány-cséplő:; >pek, lóhere - cséplők, 
tisztító-rosták, konkolyozók, kaszáló és aratógépek, 

szénagyüjtök, boronák, sorvetögepek, Planet jr. 
kapalók, szecskavágók, répavágók, kukoricza- 

morzsolók, darálók, őrlőmalmok, egyetemes 
aczél-ekék, 2- és 3-vasu ekék és minden 

egyéb gazdasági gépek.
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Az eperjesi népbank
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kiváló minőségű díszes kiállítású ^

cserépkályháit és kandallóit 'tr

felette jutányos úrban. ^
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7-i©
7.
©
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^ A gyári szerelőnk által felállított kályhák használhatóságáért és jó- ^
Hjr Ságéért fedetlen felelősséget vállalunk. Q©

Kizárólagos képviseletünk és raktárunk MARKOVICS tTu* 
-------- • - ------ A J ' ,it. — Oi©

A'7«
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%>> Kizárólagos KepviseieumK es raKicii uiik iviAnKv v 
vV JÓZSEF urnái Beregszász Andrássy utca I9. szám akit

Képviselőnk kivánntra mintákkal cs költségvetéssel szolgálhat.
a
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Pmtll n ítrigylt H ■ testsAtyt,
tftl ■ k6hDe#»l, váladékot *jjtl| Izzidint

Tüc jbit «jSdgtk, nuruiuk, l za mar- 
i öhöfjos. skrofuloiis. infiu nza
ellen számtalan tanár és orvos által naponta u,ar.iva.

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mimlenkat 
„Horhr“ trnlrtl e~oni,iyolátt.

Ji
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Hirdetések felvétetnek e lap kiadóhivatalában Bocskay-uteaTsz
XVIII. ÉVFOLYAM. 14. SZÁM

c a

BUDAPEST. 1906. SZERENCSE HAVÄBAN.

ZLOHY
|y fe.

m n ö ■ rí I 
ö m ü , ,,
P ITí F'-f! Vs

ELŐFIZETÉS:
7i sorsjegy az L osztát/hjz K12.- 

, K 6.-
„ K 3.-
„ K 1.50

FELELŐS SZERKESZTŐ:

DÖRGE FRIGYES,
Szerkesztősé« kiadóhivatal

Budapest
. _ ű i E
B B ■ mm n m3

Ecész Magyarország az nj magyar kir, szab. osz­
tálysorsjáték rendkívüli nyeröcsélyeiről beszél és közbe­
széd tárgyát képezi az a páratlan fényes eredmény, 
amelyet a nálunk vásárolt sorsjegyek elértek.

Hogy mily >n meglepő, szinte szenzácziós eredmény- 
nyel működik a Dörgő Bankház, misem bizonyítja jobban, 
minthogy eddig nem kevesebb mint

na?V nyereményt
” fizetett ki.

Egyik főnyeremény a másik után jutott a mi üzlet­
feleinknek és sok közülük gondtalan élethez és teljes gaz­
dasági függetlenséghez jutott egy ily sorsjegy révén.

Az élet legkellemesebb meglepetései közé tartozik, ha a 
véletlen egy fönyercménynyct örvendeztet meg és senki 
som tudhatja mit rejt a jövő. A szerencse részére min­
dig tanácsos egy ajtócskát nyitva hagyni.

Alant közlünk néhány népszerű magyar szerencse- 
közmondást. Legyen bizalommal azon szerencse-közmon­
dáshoz, moly a nevének kezdőbetűje alatt áll és ren­
delje azon sorsjegyszámot, melyet ugyanazon betű mutat.

Ez szerencsét fog hozni önnek!
A kiválasztott sorsjegyszámot csak úgy biztosít­

hatjuk, ha a rendelést rögtön eszközli. A legcsekélyebb 
késedelem nagy vagyon elmulasztását idézheti elő. A

legegyszerűbb, leggyorsabb 's legolcsóbb m» .-rendeli • 
postautalványon történik A c im po:i u an és ulva 

I hatóan irand >.
A sorsjegyek t -r-i: ef*ész 12. 

fél 6.— negyed 3. nyele ad 1.50 kor.

Dörge Fr i gyes
— bankháza - -

Kossuth Lajcs-ülr^3 4. sz.
és Zoltán-uícza lu. szám.

LW* Magyarország szerencse-közmondásai I

Minden sorsjegy mögött egy főnyeremény lappang!!!

Többel ér a sok 
péoz. mint a 

barát

Érv gramm szeren, 
cse felér egy k-ló 

észszel

Pénz „ralis 
• világot

Gátőré 

• világ.

)

Nincs kAnnvehb s 
tele erszénynél

A S7prenr<ie 
kerek.

Minrlfmkjneb megvan 
b rnJiya

öraja.

• Ai éoil, I szeren- 

esd he n bízik.

A «7erc .cs»
rak.

. S
Sokéig él, k7 gond­

talanul él

Addig forog a sori 
légy a, urnában, 

-n.g kihúzzák

^ véletlen h vrereiv 
cse komája.

Se-.k nem kerfdheli 

el a sorsát

Akinek pénze v3n. 
esze is van

Aki mer, 
az nyer

Aki merészen bevág 
félig nyert

Gazdagság <> *|ei
gvúkera.

Arany kAimyehben
győz ti vaeoál

A szerencse éi me 
részség együtt jár

A kívánságokul sok­
szor a véletlen lel 

jesih.

W fcl

jr Frigyes
bankháza, a mrgy. kir. szrb oszt1!sorsjáték báláz:: 'ója
Buda nos?, Kossuth lajos-utca

Itun-uícza 16. nzá.m.

A 27882 
B 750(i4 
C 94095 
D 13376 
E 3751 
F 67074 
G 41571 
H 66448

aas. — . ........... eáéki áe'áBlliii.' "i -j a f« -aaL-'-m. ■■

1 23866 R 22979 1
í J 67056 S 66418 I

K 94093 SZ 78828 I
L 11494 T 5505 I
M 65230 U 63115 1
N 65735 V 67067 I
O 37521 2 34433 I
P 66406 ZS 4903 1
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Gőzcséplőkőszletek, Benzinmotorok, Szál 1 naprések gőzlmjtásm, Arató- 
gépek és egyéb mezőgazdasági gépek !eg“óbbbkiv“eibkeenzekaphatók

A MAGYAR KIR. ÁLLAMVASUTAK GÉPGYÁRÁNÁL
Vezérügynökség : Budapest, V. Váczi-körut 32.

Kerületi képviselet: Bereg* és Ung* megyék részére Puchs és 31um Beregszász.
-----  Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bérmentve küldünk. ------

Beregszászban a Kazinczy 
utcában levő házam eladd.

Diószegi Sándor.
A gulácsi határ­
ban a Tisza men-K.L'ADO.

tén 1017» hold (1200 □-ölével) birtok 
egy tagban és egy három holdas bei- 
= sőség. Bővebb felvilágosítást ad =
Mandel Mór vagy Weisz Testvérek

Beregszász.

Kolbász.

azonnal ehető, vagy főzni való 184, pörkölt­
bőrű szalonnák elsőrendű zsírnak 152, sós 
fehér vastag 148, vékony 148 füstölt vastag 
156, vékony 156, debreceni paprikás szalonna 
184, pácolt fokhagymás paprikás szalonna 
200, pácolt sovány szalonna nélküli sonka, 
karmonádli oldalas 176 fillér. A fönti áruk 
szállító levele es csomagolása ingyen. Első­
rendű házi zsir 164, hozzá szelencék: 5
kgros 120, 10 kgros 150, 25 kgros 300; 
az árak fillérekben értendők. Áruim árai, 
melyek gyakran változók, e helyen minden 
számban kolbász dm alatt találhatók. Szál' 
itja: Balczár kiviteli üzlete Nyíregyháza.

4!

4
4
4!
41
41
4!
41
41
48

w
M

bj cserépkályha raktár!
Van szerencsém a nagyérdemű t. vevő közön­

ség becses tudomására adni, hogy az ElsÓ Magyar 
Szliácsi cserépkályha gyárnak « képviseletét
megkaptam s ezután állandó nagy választékban tartok
tűzálló Chamotte anyagból gyártott díszes

cserépkályhákat és kandallókat
minden színben és minden kivitelben s azokat kiváló jutányos 
áron fogom b. vevőim rendelkezésére bocsajtani.

A gyári szerelőm által felállított kályhák hasznalhatóságaért 
felelősséget vállalok.

Kívánatra mintákkal és költségvetéssel szívesen szolgálok. 
Raktár saját házamban nagypiactér a hol felállított kályhák 

megtekinthetők.
B. pártfogásukat kérve maradtam tisztelettel

Blum Lajos,
vaskereskedö Beregszász

Képes árjegyzék ingyen és tér- 
mentve.

Eégi kályhák átrakását és ja- 
. vitását elvállalom.

|f*
9*
9*
if*
9*
If*
if*
If*
If*
if*
If*
if*
If*
if*lt
It*
9*
9*
If*
If*

41

I 
I

I 
I
I __________________________________ ___________ ____________________
I A most befejezett VI. osztályú búzáson immár negyedízben jutottam azon

kellemes helyzetbe, hogy igen t. vevőimnek a

Óriási szerencse Gae didi ettél!
X

I

400.000 koronás nyereményt fizethettem ki.
Egyedül az előbbi sorsjátéknál a következő nyereményeket fizettem ki:

f

*
6
e
e

400.000 koronát 19400 számra
100.000 V 8952 ff
00.000 88887 '1
80.000 •) 42778 tt

20000 88000 ff

15.000 V 97214 )t

10.000 •f 71772 ff

Vonatkozással ezen még el nem ért eredményre, ajánlok a XVIII. sorsjáték
hó 23-án és 25-én lesz.

egész fél negyed nyolezad sorsjegyeket
- lí- 3- 1.30 koronáért.

T. vevőim postabefizető lapot ingyen kapnak, mely által p mzküklemények díjtalanul utalhatók át.
Miután a kereslet sorsjegyeim iránt az elért rendkívüli eredmény révén előreláthatólag igen nagy lesz, 

tjánlom szükségletének mielőbbi beszerzését. Szaporítsa azok számát, kik elmondhatják, hogy Gaedicke szerencséje 
utján lettek gazdagokká.

_ GAEDICKE A. bankháza Budapest, Kossuth Lajos-utcza 11. .
NYOMTAK A .SZABADSÁG* KÖNYVNYOMDÁBAN BEREGSZÁSZ 1906


